



KNJIŽNICA  
FRANCETA  
BALANTIČA  
KAMNIK

# NAPOVEDNIK SEPTEMBER 2019

www.kam.sik.si

## DELIMO ZNANJE

3., 10.,  
17., 24.  
SEPTEMBER  
TORKI  
18.00-19.30



### MOJ PRISPEVEK K LASTNEMU ZDRAVJU: JOGA

Vabljeni na tedenska srečanja joge, kjer se bomo naučili metod za uravnoteženje telesa, uma in duha. Delavnice joge prostovoljno vodi Lorraine Watts. Prijave zbiramo v čitalnici knjižnice ali na telefonu 01 320 5583, kjer dobite tudi dodatne informacije. Število mest je omejeno, udeležba je brezplačna. Potrebujete podlogo za vadbo in odejo ali blazino za sedenje. Delavnica bo potekala v angleškem jeziku.

KAMNIK  
Knjižnica Franceta  
Balantiča Kamnik  
dvorana

## POLETAVCI – POLETNI BRALCI IN ISKALCI

14.  
SOBOTA  
10.00



### DAN ZA POLETAVCE – POLETNE BRALCE IN ISKALCE

Vsi Poletavci in NajPoletavci prejmejo za nagrado majico in priznanje. Izžrebali bomo tudi glavni nagradi poletne bralne akcije Poletavci in NajPoletavci in se družili ob branju in pripovedovanju.

Z nami bo **Andrej Rozman Roza**. Vpisali se boste lahko v družinsko bralno značko **Branje je iskanje** in pridobili prvi žig v izkaznico.

KAMNIK - MEKINJE  
Samostan Mekinje

## ZAČETEK BRALNIH AKCIJ ZA OTROKE, MLADINO IN DRUŽINE

### DAN ZLATIH KNJIG

predbralna značka Veronikin zaklad za vrtce in Bralna značka za osnovne šole

#### 17. september, torek / začetek predbralne značke Veronikin zaklad za vrtce

**Veronikin zaklad** je predbralna značka, ki jo organizira Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik v sodelovanju z vrtci iz občin Kamnik in Komenda. Sodelujejo lahko otroci v starosti od 3 do 6 let, ki so člani KFBK, saj si vse do 18. leta knjižnično gradivo lahko izposojajo brezplačno. Starši si skupaj z otroki na otroških oddelkih knjižnic v Kamniku, Komendi, Motniku in Šmarci ali na Potujoči knjižnici izberejo knjige in jih skupaj preberejo. Prebrano otrok predstavi v vrtcu.

#### Začetek bralne značke za osnovne šole

**Bralna značka** je vseslovenski projekt, ki spodbuja pristočno branje. V knjižnici so vam na voljo sezname priporočilnega branja, ki jih pripravijo šolske knjižničarke iz osnovnih šol v občinah Kamnik in Komenda ter pomoč pri izbiri in iskanju gradiva za branje.

Bralec se za sodelovanje pri bralni znački odloči prostovoljno in bere v svojem prostem času knjige, ki ga zanimajo zato, da bo postal in ostal bralec za vse življenje.



BRALNA ZNAČKA



#### 8. september, nedelja / Mednarodni dan pismenosti / začetek bralne akcije Rastem s knjigo

**Rastem s knjigo** je nacionalni projekt spodbujanja bralne kulture. Vsi sedmošolci in dijaki prvih letnikov srednjih šol prejmejo vsak svoj izvod izbrane knjige ob posebej za to priložnost organiziranem obisku najbližje splošne knjižnice. V knjižnici Franceta Balantiča Kamnik imamo že pripravljene zanimive vsebine za obiske učencev in dijakov v šolskem letu 2019/2020. Obiski potekajo po predhodnem dogovoru s šolskimi mentorji.



#### Začetek družinske bralne značke Branje je iskanje

**Branje je iskanje** je bralni projekt, ko bo potekal skozi celo šolsko leto v sodelovanju kamniških osnovnih šol, Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik in še nekaterih organizacij. Projekt predstavlja branje kot pomembno pristočno dejavnost, ki povezuje družinske člane, jih spodbuja k druženju in raziskovanju lokalnega okolja.

## NACIONALNI MESEC SKUPNEGA BRANJA 2019

#### 9. september – 13. oktober / izbrane točke v mestu

### LEPA BESEDA LEPO MESTO NAJDE

Letos se že drugič priključujemo projektu, katerega pobudniki in podporniki so številne ustanove na nacionalni ravni, častni pokrovitelj Nacionalnega meseca skupnega branja pa je Slovenska nacionalna komisija za UNESCO. S tem projektom želimo doseči povezovanje in sodelovanje vseh, ki v Sloveniji in zamejstvu skrbimo za spodbujanje branja in bralne kulture. V času od 9. septembra do 13. oktobra vas bodo na nekaterih točkah v mestu čakali zabojčki s knjigami, ki jih boste lahko vzeli s seboj. Knjige si lahko izberete na naslednjih točkah: Zdravstveni dom Kamnik, Železniška postaja Kamnik, kavarna Rotovž Caffè in ambulanta dr. Ziherlove.



### IGRALNE URICE S KNJIGO - BIBE

Termini bodo objavljeni v oktobrskem napovedniku in na naši spletni strani.

### PRAVLJIČNE URICE

Termini bodo objavljeni v oktobrskem napovedniku in na naši spletni strani ter oglasnih površinah v knjižnici.

### SREČANJA S KNJIGO – bralna značka za odrasle v bralnih skupinah

Termini bodo objavljeni v mesečnih napovednikih, na naši spletni strani in v tiskani brošuri.

### POGOVORNI VEČERI IN PREDSTAVITVE KNJIG

V torek, 1. oktobra napovedujemo predstavitev knjige **Belo se pere na devetdeset**, avtorice **Bronje Žakelj**, dobitnice letošnje nagrade **Kresnik**. Termini ostalih prireditev bodo objavljeni v mesečnih napovednikih, na naši spletni strani in na oglasnih površinah v knjižnici.

### POTOPIŠNA PREDAVANJA v sodelovanju s Študentskim klubom Kamnik

Termini bodo objavljeni v mesečnih napovednikih, na naši spletni strani in na oglasnih površinah v knjižnici.

### BEREMO S TAČKAMI – R.E.A.D.

Med oktobrom in junijem bodo otroci brali kužkom in tako postali boljši bralci. Več informacij o tem projektu bomo objavili v oktobrskem napovedniku.



foto: Luka Daksköbler

Utrinek iz Medkulturnega pripovedovalskega večera, ki je bil 6. junija 2019 v mekinjskem samostanu. Helena Laufer je pripovedovala pravljice iz svoje dežele, Brazilije.